
              
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Πίνακας Θεμάτων - Αποφάσεων
22ης Συνεδρίασης (Τακτική) της  13ης  Δεκεμβρίου  2022

     Στην Λαμία, σήμερα Τρίτη 13 Δεκεμβρίου και ώρα 12:00 π.μ. πραγματοποιήθηκε η 22η Συνεδρίαση 
(Τακτική) του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας για το έτος 2022, η οποία έλαβε χώρα δια 
ζώσης και ταυτόχρονα με τηλεδιάσκεψη, μέσω της υπηρεσίας τηλεδιασκέψεων για τον ευρύτερο Δημόσιο 
Τομέα e:Presence.gov.gr (https://epresence.gov.gr), στην αίθουσα συνεδριάσεων «Λάμπρου Παπαδήμα» 
(Αινιάνων 6-8, Λαμία), κατόπιν της υπ’ αριθμ. πρωτ. (οικ) 275909 / 07.12.2022 Πρόσκλησης του 
Προέδρου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου,  και στην οποία ελήφθησαν οι αποφάσεις από 170 έως και  176 ως 
ακολούθως:

ΠΡΟΤΑΣΗ ΕΚΔΟΣΗΣ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ
 

    Ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε το Σώμα για την ύπαρξη 
μίας πρότασης έκδοσης ψηφίσματος η οποία είναι :
Πρόταση έκδοσης ψηφίσματος : Από την Περιφερειακή Παράταξη «Ελεύθερη Στερεά», με θέμα  
«Αντίθεση στην εφαρμογή του νέου Κανονισμού έκτακτης ανάγκης της ΕΕ για τις ΑΠΕ».
Κατόπιν της ανωτέρω ανακοίνωσης ο κ. Πρόεδρος πρότεινε στο Σώμα όπως αυτό με απόφασή του εγκρίνει 
την εισαγωγή της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί μετά το τέλος 
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.
Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου.
Απόφαση

170
   Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου, κ. Σπυρίδωνος Νικολάου, και εγκρίνει την εισαγωγή 
της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος προκειμένου να συζητηθεί μετά το τέλος 
συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΘΕΜΑ ΠΡΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΗ

    Πριν από την συζήτηση των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού 
Συμβουλίου, κ. Σπυρίδων Νικολάου, ενημέρωσε αντίστοιχα το Σώμα για την ύπαρξη ενός (1) θέματος εκτός 
ημερήσιας διάταξης  λόγω του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτού, το οποίο είναι: 
Θέμα 1ο εκτός ημερήσιας διάταξης : «Πρόθεση συμμετοχής στην Επιτροπή Διαχείρισης ΕΔΠ του νέου
προγράμματος LEADER 2023-2027 για την ΠΕ Φθιώτιδας και ΠΕ Ευρυτανίας της  Αναπτυξιακής Φθιώτιδας 
ΑΕ ΟΤΑ».
Εισηγητής Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Νικολάου
Απόφαση

171
  Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, αποδέχεται την πρόταση του 
Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Σπυρίδωνος Νικολάου  και εγκρίνει την 
εισαγωγή του ανωτέρω, εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προκειμένου να συζητηθεί πριν 
από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λόγω  του κατεπείγοντος χαρακτήρα αυτού.  
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ΘΕΜΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

Θέμα   1ο

Ε.Η.Δ.
Πρόθεση συμμετοχής στην Επιτροπή Διαχείρισης ΕΔΠ του νέου προγράμματος LEADER 
2023-2027 για την ΠΕ Φθιώτιδας και ΠΕ Ευρυτανίας της Αναπτυξιακής Φθιώτιδας ΑΕ ΟΤΑ.

Εισηγητής κ. Ηλίας Σανίδας, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φθιώτιδας
Απόφαση

172
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει 1. τη συμμετοχή της 
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Επιτροπή Διαχείρισης του Προγράμματος (ΕΔΠ) 
CLLD/LEADER ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027 και 2.τον ορισμό ενός (1) τακτικού και ενός (1) 
αναπληρωματικού μέλους, τα οποία θα αποτελέσουν τους εκπροσώπους της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας στην «Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος LEADER (ΕΔΠ LEADER)» 
στο πλαίσιο της υλοποίησης του Τοπικού Προγράμματος για την Π.Ε Φθιώτιδας και Π.Ε 
Ευρυτανίας της Νέας Προγραμματικής Περιόδου 2023-2027.

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ

Θέμα 1ο

ΗΔ
Συνένωση των υφιστάμενων όμορων εδρών επιβατηγών δημόσιας χρήσης (Ε.Δ.Χ.) των 
Δημοτικών Ενοτήτων Φουρνάς και Κτημενίων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Εισηγητής κ. Αριστείδης Τασιός, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευρυτανίας.
Απόφαση

173
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τον καθορισμό έδρας 
Ε.Δ.Χ. η οποία προκύπτει από τη συνένωση των διοικητικών ορίων των Δημοτικών Ενοτήτων 
Φουρνάς και Κτημενίων της Π.Ε. Ευρυτανίας.

Θέμα 2ο

ΗΔ
Εισήγηση για την άσκηση του δικαιώματος προτίμησης στην Αύξηση του Μετοχικού 
Κεφαλαίου της εταιρείας « Αναπτυξιακή Φωκική Α.Ε – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ 
και την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου της εταιρείας « Αναπτυξιακής Φωκική Α.Ε ».

Εισηγητής κ. Γεώργιος Δελμούζος , Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Φωκίδας.
Απόφαση

174
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την  άσκηση του 
δικαιώματος προτίμησης στην Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας «Αναπτυξιακή 
Φωκική Α.Ε – Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ» σύμφωνα με όσα προβλέπονται στο 
καταστατικό της εταιρείας και στον ν.4548/2018 περί λειτουργίας των ανωνύμων εταιρειών 
και την έγκριση της συμμετοχής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην Αύξηση Μετοχικού 
Κεφαλαίου της εταιρείας « Αναπτυξιακή Φωκική Α.Ε » μέχρι του ύψους του μετοχικού της 
κεφαλαίου συνολικής αξίας 50.994,85 ευρώ ήτοι ποσοστό  50,99  τοις εκατό της αύξησης του 
μετοχικού κεφαλαίου με την ανάληψη 3005 ονομαστικών μετοχών ονομαστικής αξίας 16,97 
ευρώ.

Θέμα 3ο

ΗΔ
Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων του άρθρου 52 του Ν. 2696/1999 (Κώδικας Οδικής 
Κυκλοφορίας) σε τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 31 Σκύρος – Λιναριά, αρμοδιότητας ΠΕ 
Εύβοιας.

Εισηγητής κ. Γεώργιος Κελαϊδίτης, Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ευβοίας.
Απόφαση

175
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει τις προσωρινές 
κυκλοφοριακές ρυθμίσεις εργοταξιακού χαρακτήρα σύμφωνα με το σχετικό αναφερόμενο 14ο 
έγγραφο, από την ανάδοχο εταιρεία του έργου, με προσωρινό αποκλεισμό στο υπό 
κατασκευή τμήμα της Επαρχιακής οδού Νο 31 Σκύρος – Λιναριά (θέση “Μπάσαλε”) και 
εκτροπή αυτής από παράπλευρα τμήματα του οδικού δικτύου για πέντε (5) μήνες και έναρξη 
από 07/12/2022 (και υπό την προϋπόθεση ότι την ημερομηνία αυτή θα γίνει έναρξη της 
εκτέλεσης των κύριων εργασιών του έργου με κατασκευή φρεατοπασσάλων, κλπ) για την 
εκτέλεση του έργου έως το πέρας ολοκλήρωσης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 



ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ «ΣΚΥΡΟΣ – ΛΙΝΑΡΙΑ» ΜΕΤΑ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 6-2-2019 ΠΟΥ ΕΠΛΗΞΑΝ ΤΟ ΔΗΜΟ ΣΚΥΡΟΥ ΝΟΜΟΥ ΕΥΒΟΙΑΣ», 
αρμοδιότητας της Π.Ε. Εύβοιας, προκειμένου να εξασφαλισθεί η απρόσκοπτη, αδιάλειπτη 
και κυρίως με ασφάλεια τόσο για τους διερχόμενους χρήστες της οδού όσο και για τους 
εργαζόμενους, εκτέλεση του εν λόγω έργου, σύμφωνα με το άρθρο 52 του Ν. 2696/1999 
(Κώδικας Οδικής Κυκλοφορίας) όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 48 του Ν. 4313/2014 
(ΦΕΚ 261 Α΄/2014) και ισχύει σήμερα, καθώς και την υπ’ αρ. ΔΟΥ/οικ/ 220/15-01-2015 (ΑΔΑ: 
Ω37Χ1-2ΥΑ) Εγκύκλιο του Γενικού Δ/ντη Συγκοινωνιακών Υποδομών του Υπουργείου 
Υποδομών και Μεταφορών.

ΨΗΦΙΣΜΑ

1ο

Ψήφισμα
Ε.Η.Δ.

«Αντίθεση στην εφαρμογή του νέου Κανονισμού έκτακτης ανάγκης της ΕΕ για τις ΑΠΕ»

Εισηγητής κ. Αντώνιος Βούλγαρης, επικεφαλής της Περιφερειακής Παράταξης «Ελεύθερη Στερεά».
Απόφαση

176
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφασίζει, εγκρίνει την αναβολή της 
συζήτησης της ανωτέρω πρότασης έκδοσης ψηφίσματος για την τακτική συνεδρίαση του 
Ιανουαρίου 2023.

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  ΣΤΕΡΕΑΣ  ΕΛΛΑΔΑΣ

ΔΡΟΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΜΠΑΚΑΡΑ ΑΣΗΜΙΝΑ
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